
  

  رياضي 

logاگر -1 x

log x





2

3
1

logباشد، حاصل x
  كدام است؟3

1(
5

6
  2(

6

5
  3(

6

5
  4(

5

6
  

fدر صورتي كه - 2 (x x) g( )
x

 2 4
fباشد، حاصل3 ( )

g ( )




4

4
  چقدر است؟

1(
5

4
  2(

4

5
  3(

4

5
  4(

5

4
  

كنيم و پس از مشاهده رنگ آن يك مهره مخالف رنـگ آن   اي به تصادف انتخاب مي مهره .مز وجود داردمهره قر3مهره آبي و 7اي درون كيسه - 3
  كنيم با چه احتمالي مهره دوم قرمز است؟ سپس مهره ديگري انتخاب مي ،گردانيم به كيسه برمي

1(/0 34  2(/0 26  3(/0 78  4(/0 88  

  كدام جمله صحيح است؟ - 4

  ) در نقطه عطف خط مماس وجود ندارد.2  اكيداً صعودي باشد، نقطه بحراني ندارد.f) اگر تابع1

  پذير است. پيوسته باشد، مشتقaدرf) اگر4    ) هر اكسترمم، نقطه بحراني است.3

fمجموع بيشترين و كمترين مقدار تابع - 5 (x) x x k  3
]در بازه3 , ]1 kاي بـه طـول   در نقطهfاست، شيب خط مماس بر تابع10برابر2  1 

  كدام است؟

1(8  2(6  3(10  4(7  

ABC،MNدر مثلث - 6 BCΠ خط است. پارهMN را از سمتN به اندازهMN تا نقطهO دهيم، امتداد ميO را بهB كنيم تا وصل ميNC 

  است؟ NPOمثلث حتچند برابر مسا ABCقطع شود. مساحت مثلث Pدر

1(
112

11
  

2(
112

9
  

3(
121

11
  

4(
122

9
  

اگر - 7
x

k k
lim

x x

 
 

  

2

2
3

2 5 7

2 5 3

  آيد؟ به دست مي kچند مقدار صحيح براي ،

1(2  2(3  3(4  4(5  

aاگر - 8 [ ]
[ ]

 
 

1 1

5 2 2

fمقدار مشتق تابع ، (x) x x 2
2 xدر 2 a چقدر است؟  

1(
49

3
  2(

50

3
  3(

52

3
  4(

53

3
  

fنمودار - 9 (x) اگر .است مقابلبه صورت
x

f (x) f ( )
lim

x




2
1

1
1

1

  كدام است؟ bباشد، مقدار 

1(16   

2(14   

3(12   

4(10   

cosاگر -10 sin

cos sin

  


  

4 4

4 4

4

5
sinباشد، 2

  كدام است؟ 

1(
1

4
   2(

1

2
   3(

1

5
   4(

1

8
   



حاصل - 11
x

x
lim x ( )

x x
 

 2 2

1
2 1

8 1 1

  كدام است؟

1(
1

8
  2(

1

3
  3(

1

4
  4(

1

2
  

fاگر دو تابع -12 (x) ax b وx
g(x)

x


 1
  كدام است؟bبر هم مماس باشند، مقدار 4اي به طول در نقطه 

1(
13

25
  2(

3

100
  3(

3

100
  4(

13

25
  

fدوره تناوب تابع -13 (x) sin x cos x 6 6
  كدام است؟ 

1(  2(2  3(

2

  4(

3

  

xاگر -14
f ( ) x

x





1

2
fباشد، حاصل ( )

x

  ؟كدام است1

1(
x

x




1

2
  2(

x

x




2

1
  3(

x

x




2 1

1
  4(

x

x




1

2 1
  

4دو برابر معكوس عدد - 15 3   كدام است؟7

1( 8 3 14  2(8 3 14  3(8 3 14  4(14 8 3  

1اگر -16

2
logو 2و ( x)2 logسه جمله متوالي دنباله هندسي باشند، در اين صورت حاصل3 (x )   ؟كدام است353

1(2  2(1  3(1  4(3  

در صورتي كه -17

و1


xهاي معادله ريشه1 x 2

  هاي اين معادله چقدر است؟ ريشه مكعباتباشند، مجموع  3

1(11  2(12  3(9  4(10  

  دانيم كه اين خانواده هم دختر دارند و هم پسر. با چه احتمالي تعداد دخترها بيشتر از تعداد پسرهاست؟ در يك خانواده سه فرزندي مي - 18

1(
1

2
  2(

1

3
  3(

1

4
  4(

3

8
  

,هاي واريانس داده -19 , ,1122 1125 1128   كدام است؟ 1131

1(
43

4
  2(

45

4
  3(

47

4
  4(

49

4
  

xاوضاع نسبي دو دايره - 20 y x

x y y

   


  

2 2

2 2

6

4

ο

ο
  كدام است؟ 

  ) متقاطع4  ) متداخل3  ) مماس درون2  ) مماس بيرون1

tanدر بيضي افقي شكل مقابل -21 
1

2
  خروج از مركز بيضي چقدر است؟ .است 

1(
2

5
5

   

2(
3

5
7

   

3(
2

5
   

4(
3

7
   

  ختم شود؟» ي«توان نوشت به طوري كه به حرف  چند كلمه چهار حرفي مي» علوي«با جايگشت حروف كلمه  - 22

1(6  2(24  3(10  4(4 

 

 

 

 

 

  



ABCD،AEدر مستطيل - 23

ED
 BFو 3 FC .استEB

EG
  چقدر است؟ 

1(
5

4
   

2(
4

5
   

3(
5

3
   

4(
6

5
   

fتابع - 24 (x) | x | (x )    ؟در كدام بازه اكيداً نزولي است2

1([ , ]2ο  2([ , ]1ο  3(, ]1ο  4([ , )2  

xمعادله - 25 kx  2
4 ο ريشه مضاعف مثبت دارد. فاصله نقطه يكA(k, )4 از خطx y k  3 4 ο چقدر است؟  

1(/6 4  2(/4 6  3(4  4(6  

fتابع - 26 (x) [ x ]  2
  در كدام نقطه فقط پيوستگي راست دارد؟ 

1(2   2( 2   3(3   4(
1

2
   

cosاگر - 27 x sin( x) sin( x)


    
7

3
2

)tanمقدار ، x)  كدام است؟  

1(4  2(2  3(4  4(2  

fاگر - 28 (x) x 1 باشد، نمودار تابعy ( x f (x))( x f (x))   چگونه است؟  

1(   2(  3(  4(   

  ترين جمله سه رقمي اين الگو كدام است؟بزرگ .است 7و 2در يك الگوي خطي جمله اول و دهم به ترتيب - 29

1(995  2(996  3(997  4(999  

fاگر -30 (x) | x | x  ادلهباشد جواب نامعf ( x) f (x)2 كدام است؟  

1(x ο  2(x ο   3(x 
1

2
  4(  


